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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

«Συμμετοχή της Ο.Ε.Ε.Θ. σε κοινή συνέντευξη τύπου των φορέων της 

Θεσσαλονίκης». 

 

Κοινή συνέντευξη τύπου παραχώρησαν η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού 

Θεσσαλονίκης, η Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης, ο Εμπορικός Σύλλογος 

Θεσσαλονίκης και το Σωματείο Ιδιοκτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων Ταξί «Ο ΕΡΜΗΣ». 

 

Θέμα της συνέντευξης τύπου αποτέλεσαν οι πανελλαδικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας της 

Τετάρτης 9 Νοεμβρίου 2022, πανεθνική ημέρα δράσης και κινητοποίησης, για την στήριξη 

των επιχειρήσεων από τις επιπτώσεις της τρέχουσας κρίσης, με τους εκπροσώπους των 

ομοσπονδιών, συλλόγων και σωματείων να απευθύνουν γενικό κάλεσμα συμμετοχής στις 

κινητοποιήσεις με στόχο να δοθεί ένα ξεκάθαρο μήνυμα στην Κυβέρνηση . 

 

Την αντιμετώπιση του ενεργειακού, της ακρίβειας και του καλπάζοντα πληθωρισμού ζητούν 

όλοι οι φορείς, επισημαίνοντας πως σχεδόν το σύνολο των επαγγελματιών είναι στο χείλος 

του γκρεμού, για πολλαπλή φορά μέσα σε μια δεκαπενταετία. 

 

Μεταξύ άλλων κατέστη σαφές πως θα κατατεθεί κοινό ψήφισμα των ομοσπονδιών, συλλόγων 

και σωματείων. Ψήφισμα το οποίο θα αποδοθεί στην Κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο. 

 

‘’Η ραγδαία αύξηση των τιμών στην ενέργεια και η συσσώρευση υποχρεώσεων, λόγω της 

πανδημίας, έχουν οδηγήσει σε οικονομικό αδιέξοδο χιλιάδες επαγγελματίες και 

αυτοαπασχολούμενους της Θεσσαλονίκης’’ τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας 

Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού Θεσσαλονίκης, κ. Καρασαββίδης Παναγιώτης. 

 

Η κατάσταση που επικρατεί στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, που είναι η πλειοψηφία των 

επιχειρήσεων, ο κορμός της Ελληνικής Οικονομίας, είναι οριακή. Υπάρχει αδυναμία των 

περισσότερων στο να ανταπεξέλθουν τόσο στο ενεργειακό κόστος όσο και στις φορολογικές 

υποχρεώσεις τους. Σύντομα θα φτάσει η οικονομία σε νέο σημείο ‘’μηδέν’’. Η Κυβέρνηση 

οφείλει να αλλάξει ρότα στις πολιτικές που εφαρμόζει. Για να καταφέρει η κοινωνία και η 

οικονομία να σταθεί όρθια απέναντι στη λαίλαπα της ακρίβειας. 

 

Για το Δ.Σ. της Ο.Ε.Ε.Θ. 
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